

快递、滴滴打车、外卖送餐等多种服务都须有具体的路段位置

葛宇路没了 快递咋送?

崔各庄严查 夜间施工扰民行为

为给广大群众营造宁静、良好的生活休息环境,近日,朝阳城管崔各庄执法队按照市局“夏季攻势”第一波次专项执法行动部署,对市民举报涉嫌违规夜施的香江北路某工地开展执法检查,检查现场,执法人员发现该工地违反施工作业时间要求进行混凝土浇筑作业,噪音较大影响周边居民休息,施工单位现场未能提供夜间施工许可证,执法人员责令该单位停止混凝土浇筑作业,并下发《谈话通知书》约谈工地负责人到执法队接受调查处理。为防止工地夜施行为影响周边居民休息,崔各庄执法队加大夜间执法力量,专项安排执法人员和车辆于每日22时至次日6时对该工地进行夜间巡查,防止夜施扰民。

通讯员/于江

近日,一篇《90后学生用自己名字命名道路》的报道刷爆了朋友圈,文章称,一位名叫葛宇路的中央美院学生,从2013年起在空白路段贴上“葛宇路”路牌,接着被地图软件收录,“阴差阳错”得到了地图软件的确认后,被当地居民逐步认可。相关部门表示市民不可以私自命名道路,7月13日下午,记者在现场看到,双井街道办事处牵头,街道城建科、城管队已拆除非法设立的“葛宇路”路牌。

被命名为“葛宇路”的这条路呈东西走向,是朝阳区百子湾路和百子湾南二路之间的一条道路,西接黄木厂路,东接九龙山路,将苹果社区分为北区和南区两个区域。记者注意到,这条路不长,步行不到十分钟即可走完。

拆除“路牌”前,在这条路的两端,各立有一个白色的长方形“路牌”,上面写着“葛宇路”三个字,两个路牌上面都挂有禁止鸣笛标志,其中一个路牌上面还挂有禁停和限速标志。

苹果社区北区院街艺术区招商中心一位工作人员称,大家一直管这条路叫“葛宇路”,但是具体怎么命名的则不清楚。

据媒体报道,一位叫葛宇路的学生从2013年起寻找地图上的空白路段,并贴上自制的“葛宇路”路牌。随后,高德地图等地图收录这条道路,这条本来无名的道路竟以“葛宇路”这个人名来命名。

7月13日,双井街道办事处、城建科、城



管队等部门在该路段进行联合执法,在执法记录仪的记录下,拆除了该街所有标注“葛宇路”的非法标识。记者从双井街道办事处了解到,这条道路目前其实还没有正式被命名。朝阳区市政市容委表示,个人不能随意制作并悬挂路牌。具体何时对该道路进行重命名,相关部门没有给予具体答复。

“这条路叫葛宇路啊。”记者在苹果社区随机采访时,问及该路段名称,居民无一例外地回答“葛宇路”。京东快递员表示,该小区居民接发快递时,所标注地址皆为“葛宇路”,

不觉有什么问题。“今天看到拆除路牌了,可是拆了路牌,它也得叫‘葛宇路’,要不收发地址写哪儿呢?”

记者采访时发现,不仅快递,连同滴滴打车、外卖送餐等多种涉及地理位置的服务,都需要有具体的路段位置,故该小区居民在上述服务中都称其为“葛宇路”。

“听说‘葛宇路’是一个学生,那也挺好,这条路由此又增加了几分故事性……”苹果社区居民表示。

文并摄/记者 王成 周天亮



中医药大学原创舞蹈诗 亮相世界舞台

本报讯(通讯员 魏颖)继亮相联合国教科文组织总部后,由北京中医药大学创作的原创舞蹈诗《岐黄志》日前也亮相巴黎会议中心及枫丹白露宫。

作为法国巴黎巡演的重头戏,7月12日《岐黄志》来到坐落于枫丹白露市的 THE-ATRE MUNICIPAL 剧场。神秘的东方音乐响起,现场观众在第一时间被深深吸引,沉浸于舞者们的倾情演绎中。跌宕起伏的音乐,穿越四季的时空,艰辛求索的历练,大医精诚的坚定,所有的一切都蕴藏着中医药文化的别样魅力。

为了更好地传播中医药文化,辅助国家“一带一路”战略,北京中医药大学沿着“一带一路”沿线国家,坚持“走出去”战略,创新中医药传播模式,通过建立集医疗、教学、科研和文化传播于一体的中医药传播中心,大力推动中医药国际化进程,持续推广中医药国际化传播。

自带WIFI 环保垃圾桶亮相庆丰公园

共150余个 太阳能供电 能充电 能照明

近日,庆丰公园对东西园区内的所有垃圾桶进行了更换,全部变身为绿色新型环保垃圾桶,这150余个垃圾桶除了具备本身的功能外,还集成了许多创新的功能,成为庆丰公园一道亮丽的风景线。

昨天,记者来到位于通惠河南岸的庆丰公园东园,一进公园,印有“低碳生活,从我做起”标语的绿色垃圾桶映入眼帘。记者环公园一周,一个个绿色的新型环保垃圾桶与景色秀美的公园搭配成趣。记者走近观察,这种新型垃圾桶有大小两类,除了可对废旧电池与垃圾进行回收外,顶部是一个太阳能板,集聚太阳能供电、无线WIFI覆盖、USB充电、灭烟区、夜间照明等众多功能。

庆丰公园管理处相关负责人介绍:“为了提



升园区内服务设施的品质与档次,更好地服务于游人,最终实现智能化公园,我们对庆丰公园东西园区内的所有垃圾桶进行了更换。新型垃圾箱含有一个灯箱组成部分,白天通过顶部的太阳能板自动蓄电,晚间为游人照明,对公园的路灯照明进行补充。WIFI面向园区游客,但目前还在调试当中,不久后便可投入使用。”记者随机采访了几位游客,大家纷纷表示有了这种新型垃圾桶后非常方便,不仅节能环保,而且手机没电时不用再到到处找充电器,非常人性化。

据悉,下一步,等技术成熟以后,新型垃圾桶上还会安装摄像头,实现垃圾桶监控功能,对全园进行安全监测,垃圾桶监控将纳入安全北京公安监控系统。

文并摄/记者 田梦溪

老小区停车难 三里屯SOHO“送”车位

月租金350元 150个车位供社区居民专用

近日,家住白家庄西里社区的王先生下班后,没有开着车在小区里着急忙慌地找车位,而是直接将车开到三里屯SOHO地下B4区停车场。“有固定的地下停车位,每月只需要缴纳350元的停车费。风吹不到,雨淋不到,对车子也能起到保养的作用。”据了解,像王先生这样,在三里屯SOHO地下有固定停车位的,白家庄西里社区有百余人。

原来,三里屯街道白家庄西里社区是老旧小区,常住人口5000余人,没有地下停车场,在社区西院有20余个停车位,仅供住在该小区的杂技团员工使用,其他院区不能停



车。近年来,随着私家车的增多,找停车位成了许多有车族头疼的事,不少车主把车随意停在路边,妨碍了周边交通正常通行。“三里屯地区演出活动和体育赛事频繁,在此期间,社会车辆加上居民私家车,常常造成交

通瘫痪。”附近一居民说。

白家庄西里社区居委会在了解社区居民停车需求后,联合街道办事处,找到了社区附近的三里屯SOHO物业,经过多次协商,在满足物业车主需求的前提下,物业将停车场B4区的近150个车位,以每月350元的优惠价格租给白西社区居民,远远低于商家和写字楼租户B4区停车场每月960元的租金。

记者了解到,白家庄西里社区靠近三里屯街道与呼家楼街道交界处,为了更好地管理该道路交通环境,在三里屯SOHO物业帮助居民解决停车难的同时,街道还清理了路面地锁,并安装防护栏,维持道路交通秩序。

文/记者 王阳 供图/三里屯街道